



时装周
风向标

Fashion Week

2014 SPRING/SUMMER TREND REPORTS 秀场直击潮流解析

—2014春夏时装周流行趋势报告

□张唯

T台时尚：潮流先锋解读

>>花朵的盛宴

经过厚重冷艳的秋冬，春夏的时尚圈开始呈现明艳逆转的趋势。来自2014春夏时装周T台的潮流情报，现代艺术感、运动感扑面而来，春日繁花绽放时尚界，流苏元素重回时尚热潮……从大牌秀场到时尚街拍，让我们来全面解读春夏流行趋势。

>>Sporty运动元素融入日装

还记得来自星星的都教授无论穿怎样的正装都搭配一双运动鞋吗？时装周的运动风一路从纽约刮到了米兰，在本季各大秀场上都出尽风头。Prada 2014春夏秀场上“噱头”十足的艺术插画时装中满溢运动元素的时髦细节；Alexander Wang擅长的轻运动风格日装传递出新纽约街头风；Tommy Hilfiger则直接奉上缤纷多彩的运动服饰系列。

>>艺术感印花上身

Miuccia女士将波普风插画绘满整个Prada秀场，彩色涂鸦成为Celine时装的最美装饰，现代影像用油画般的质感染在Giles的长裙上，2014春夏潮流怎能忽略了艺术感印花时装？

>>流苏元素华丽回归

流苏元素在2014春夏华丽回归，从长袍衣角到裙摆下摆、从时髦手袋到运动单鞋，无不充斥着流苏的踪影：Junya Watanabe秀场的前卫流苏裙，Altuzarra的皮革流苏裙，Gucci秀场的长流苏单肩包和Celine的坠流苏编织手袋都很迷人。

>>百褶裙新风潮

古典的百褶裙每隔几年就会热一下，不过2014春夏季的百褶裙潮流似乎不仅仅局限于“旧款式”，不对称、斜拉等多样化设计，加之皮革、金属色等新材质辅助，带来最具创意的百褶裙新浪潮！从纽约时装周的Proenza Schouler到巴黎舞台上的Dior、Chloe，轻柔优雅的百褶裙随着模特的台步翩然舞动。

>>炫目金属色

2014春夏时尚周的舞台都被Bling Bling的金属色时装所包围：镶嵌金银色丝线的提花面料礼服系列是Dior春夏大秀的主角；Givenchy用彩色亮片装饰优雅礼服，Alber Elbaz用各色科技感金属质地面料制作新款套装和鸡尾酒裙。金属色服饰在这一季可谓大放光彩！

>>优雅蕾丝时装

“蕾丝”作为点缀服饰、增添浪漫的元素，始终受到设计师的喜爱。随着See-Through风潮，华丽的蕾丝织物重回时尚舞台并且更新换代，以洗练的轮廓和日装款式带来更适合摩登女郎穿着的新兴时装！

>>部落风情之旅

哥特风情、宗教气息以及不同的异域元素是设计师里卡多·提西在Givenchy品牌烙上的个人标签；Valentino 2014春夏“罗马歌剧”灵感秀中充满了来自欧洲部落的异域元素；Donna Karan的部落感图案被直接印染在雪纺、丝绸等轻薄飘逸的面料上。这些原始力量的部落风情，需要用心体会其中的独特魅力。

抢镜街拍：大咖最爱潮搭



LINK：最IN潮货必备推荐

▼HOGAN拼色高帮运动鞋

看完大秀和大咖，大家应该对春夏潮流大致了解了。至于追赶潮流，大可不必把所有元素都穿戴上身，只需要几件点题的单品，就能瞬间提升时髦感。

优雅迷人的Dior布面印花高跟鞋，既可与花裙呼应，也可为极简风格增添乐趣。HOGAN拼色高帮运动鞋让你在运动风的潮流尖端迈出一大步。Jean-Charles de Castelbajac拼色涂鸦裙充分体现了艺术感印花时装的美妙。Tod's流苏装饰拼色手提袋在流苏元素回归的春夏，可以成为时髦日装的点睛之笔。Vionnet真丝混纺金属丝面料夹克让炫目的金属色点亮春日的好气色。Burberry黑色内衬式蕾丝上衣让See-Through风潮也变得低调而优雅。

►Burberry黑色内衬式蕾丝上衣

►Tod's流苏装饰拼色手提袋

►Jean-Charles de Castelbajac拼色涂鸦裙

▲Dior布面印花高跟鞋